

АСАМБЛЕЯ СРОО УКРАЇНИ: ОФІЦІЙНЕ ЗВЕРНЕННЯ ДО ФДМУ

15 липня 2015 року

Асамблея саморегулівних організацій оцінювачів України офіційно звернулася до Фонду державного майна України з проханням залучати Асамблею та саморегулівні організації оцінювачів України, які її утворили, до розробки проектів регуляторних актів, як це передбачено Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».



Україна, м. Київ, вул. Майданська, 10, офіс 101, 01010 Київ, Україна. Контакт: +380 44 455 11 11. Електронна пошта: info@croo.org.ua



Голові
Фонду державного майна Ук

І.О. Білоусу

від саморегулівних організацій
оцінювачів України

Звернення

09 липня 2015 року саморегулівні організації оцінювачів України, статус яких визначено в Законі України «Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні» (далі – Закон), уклали Установчий договір про створення Асамблеї саморегулівних організацій оцінювачів України (далі – Установчого договору додається). Мета та цілі діяльності Асамблеї відзначені в Установчому договорі.

В рамках Установчого договору створено Робочі органи Асамблеї:

- Апеляційно-експертну палату,
- Кваліфікаційну палату,
- Палату з питань регулювання і методології оціночної діяльності,

та обрано Головою Асамблеї Трухана Валерія Павловича – Голову СРОО ВГО «Асоціація оцінювачів України».

В підтримку Ваших намірів щодо суттєвих змін приватизаційного законодавства, найважливіших, як Ви відзначили на прес-конференції в Києві 09 липня 2015 року, які спрямовані на дерегуляцію і демонополізацію ринку оціночних послуг, а також на покращення якості оцінки, Асамблея саморегулівних організацій оцінювачів України висловлює свою готовність розвивати оціночну діяльність в напрямі дерегуляції та демонополізації.

Відповідно до статті 28 Закону України «Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність» саморегулівні організації оцінювачів беруть участь у здійсненні державної регуляторної політики згідно із Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

